
定稿·FH9产品介绍
第一部分
宣传语：Legendary Hybrid Flagship
产品完整名称：1 Dynamic 6 Balanced Armature Drivers IEMs FH9 

卖点陈列：
1 динамический и 6 арматурных драйверов | Корпус из титанового сплава | Кастомизированные арматурные драйверы Knowles | Динамический драйвер второго поколения с диафрагмой из алмазоподобного углерода
Полуоткрытое акустическое оформление | Сменные звуковые фильтры | Угловые коннекторы MMCX с корпусом из нержавеющей стали | Кабель из монокристаллического серебра высокой очистки

卖点图鉴：
1 динамический и 6 арматурных драйверов ——кульминация двух лет разработок
Корпус из титанового сплава ——удобная форма для полного погружения в музыку
6 кастомизированных арматурных драйверов——разработаны в коллаборации с Knowles
Динамический драйвер для низких частот второго поколения от FiiO——крупная диафрагма 13.6мм из алмазоподобного углерода
Полуоткрытое акустическое оформление ——снижение давления на барабанные перепонки для длительного комфортного прослушивания.
Сменные звуковые фильтры——легкое изменение характера звучания
Угловые коннекторы MMCX с корпусом из нержавеющей стали ——улучшенная эргономика
Кабель из монокристаллического серебра высокой очистки——как подобает настоящему флагману

第二部分
卖点一标题： Флагманские гибридные внутриканальные наушники с 1 динамическим и 6 арматурными драйверами
卖点一内容：Новые флагманские гибридные наушники FiiO FH9 являются результатом двухлетних интенсивных исследований о том, как в полной мере использовать преимущества гибридных наушников и раздвинуть границы их звучания. Наушники оснащены 6 арматурными драйверами Knowles и одним фирменным динамическим 13.6мм драйвером второго поколения с диафрагмой из алмазоподобного углерода, великолепно воспроизводящим низкие частоты. За высокие и средние частоты отвечают 6 арматурных драйверов Knowles, точно воспроизводящих каждую мельчайшую деталь. Вместе эти драйверы обеспечивают богатое и детальное звучание, полностью соответствующее флагману.
卖点二标题：Качество, достойное флагмана – корпус из титанового сплава
卖点二内容： Промышленный дизайн нового поколения придает FH9 неповторимый внешний вид, достойный их статуса. Корпус FH9 из титанового сплава не только красив, но и отличается исключительной жесткостью, что позволяет значительно минимизировать нежелательные гармоники и резонансы для лучшего качества звука. Каждый наушник FH9 изготовлен с помощью высокоточной пятиосевой ЧПУ обработки, чтобы обеспечить соблюдение жестких допусков и высокое качество сборки. Все это, вместе приятным на ощупь покрытием, не вызывающим раздражения, позволяет вам полностью погрузиться в длительное прослушивание музыки.

卖点三标题： Кастомизированный набор арматурных драйверов Knowles
卖点三内容：В FH9 установлено 6 арматурных драйверов, произведенных Knowles. За высокие частоты отвечает проверенный временем драйвер SWFK-31736. Для создания среднечастотных драйверов, FiiO объединились с Knowles и спустя два года интенсивных исследований создали драйверы, идеально согласованные между собой, что обеспечивает непревзойденное качество звучания.
Корпус FH9 специально разработан для снижения нежелательного резонанса, возникающего при прохождении звуковых волн через полость корпуса и звуковод, что значительно снижает сибилянты в звуке.

卖点四标题：Низкочастотный динамический драйвер второго поколения с диафрагмой из алмазоподобного углерода
FH9 – первые внутриканальные наушники от FiiO, в которых использован низкочастотный динамический драйвер второго поколения с диафрагмой из алмазоподобного углерода. В сравнении с драйвером первого поколения, магнитное поле было усилено на 20%, что позволяет эффективнее воздействовать на крупную диафрагму, достигая более динамичного звучания. Благодаря поразительной жесткости и высокому коэффициенту демпфирования алмазоподобного углерода, низкочастотный драйвер FH9 способен обеспечить чрезвычайно быстрый переходный отклик с минимальными искажениями.

卖点五标题：Прослушивание без дискомфорта – полуоткрытое акустическое оформление
卖点五内容：FH9 отличаются полуоткрытой акустической конструкцией, включающей запатентованную FiiO систему сбалансированного сброса давления между передней и задней полостями. Результат - более естественный звук и более комфортное прослушивание во время длительных сеансов благодаря значительному снижению давления на барабанные перепонки.
卖点六标题：Уникальная настройка звучания, сменные звуковые фильтры
卖点六内容：FH9 поставляются с тремя сменными звуковыми фильтрами. Каждый звуковой фильтр имеет собственное демпфирование и плотность, что позволяет вам выбирать между тремя различными звуковыми сигнатурами:
Красный звуковой фильтр —— Улучшенная динамическая фокусировка низких частот
Черный звуковой фильтр —— Чистый, прозрачный, сбалансированный тембр
Зеленый звуковой фильтр —— Высокая разрешение и детальная фокусировка на высоких частотах
* Черный звуковой фильтр предустановлен. Другие фильтры входят в комплект поставки.

卖点七标题：Улучшенная эргономика, угловые коннекторы MMCX с корпусом из нержавеющей стали
卖点七内容： Красивые угловые коннекторы MMCX из нержавеющей стали созданы, чтобы сделать ношение наушников максимально комфортным. Такие детали, как специальный угол, а также левые синие и правые красные метки позволяют быстро подключить наушники. Все это дает вам полностью сосредоточиться на наслаждении музыкой.

卖点八标题：Безупречно чистый, высококачественный кабель из серебра
卖点八内容：В комплект поставки FH9 входит кабель из чистого серебра с 8 жилами по 28 проводников в каждой: всего 224 проводника, каждый из которых отдельно изолирован. Наружная оболочка кабеля изготовлена из экологически чистого кристально-прозрачного полиуретана, который устойчив к пожелтению при длительном использовании и не затвердевает в условиях низких температур.

第三部分
配件标题：Богатый набор аксессуаров
[bookmark: _GoBack]配件内容：Чехол для переноски HB5 * 1, насадки Bass * 3 пары (SML), сбалансированные насадки * 3 пары (SML), насадки Vocals * 3 пары (SML), насадки из пеноматериала * 2 пары (M), двухфланцевые насадки * 2 (M), насадки SpinFit * 3 пары (SML), щетка для очистки * 1, инструмент для отсоединения MMCX * 1, магнитный зажим * 1, зеленый / черный / красный аудиофильтры * 1 комплект, 2,5 / 3,5 / 4,4 мм сменный штекеры * 1 комплект, кабель из чистого серебра с 8 жилами по 28 проводников в каждой * 1

Характеристики:
Тип: внутриканальные
Диапазон частот: 10Гц-40кГц
Драйвер: 1 динамический, 6 арматурных (Knowles)
Импеданс: 18Ω@1кГц
Чувствительность: 108дБ (1кГц@1мВт)
Максимальная входная мощность: 100мВт
Кабель: из серебра высокой степени очистки
Длина кабеля: ~120см
Вес одного наушника: 12.8г

